



非典型理工男深耕行业13年

陈博：让救援英雄成为游戏主角

白 | 杰 | 品 | 股

震荡拉锯

成都 | 创客

华西都市报-封面新闻记者 朱殊

热爱冒险,喜欢独处,遇事沉着冷静,这个非典型理工男陈博是一家游戏公司的创始人,而他做的游戏都和“救援英雄”相关。

2008年进入游戏行业,2016年成立成都海豚互娱科技有限公司,陈博经历过事业的起伏,也曾在保持情怀与接受现实的选择中挣扎,但他从未放弃。

创业近5年,星辰大海的游戏梦,他说还要做很久很久。

致敬救援英雄

做东方元素的主机游戏

陈博曾就读于电子科技大学计算机专业,一毕业就去了完美世界做游戏运营,再后来被调到了投资岗位。

机缘巧合,当时正在寻找优质游戏项目的陈博认识了一个濒临解散的游戏团队,他们主攻的方向是主机游戏,而主机游戏正是陈博一直想做的。

2015年国内主机游戏解禁,中国玩家正式与世界接轨,“基于这个契机,这个团队的核心成员又几乎来自于合资公司,有深厚的主机游戏经验,我们便一拍即合,成立了游戏公司,成为了国内第一拨申请到开发权限的团队。”

2016年开始,主心骨陈博带领公司经历过三轮融资,也拿到了不少资源,一度把团队扩展到100人,集中精力做主机游戏的深度研发,甚至还投资了动捕实验室,去捕捉游戏里所有关于人、动物的动作、表情,希望这个由中国人做的优质主机游戏能走向全球。

而在主题的选择上,陈博想到了一群特殊的人——救援人员。“消防、救援这个群体是长期被忽视的一股力量,但他们确



成都海豚互娱科技有限公司创始人陈博。

实非常重要。”于是陈博聚焦灾难救援,把救援故事写进游戏里,致敬这群无名英雄。

放弃四年心血

新游戏2周内被发行商签下

4年里,陈博团队几乎花了所有精力、所有人力并投入大量资金去做这款《灾难救援》游戏,但做大型主机游戏的烧钱程度似乎超过了他的想象。

特别是疫情的出现带来了更大压力,“团队规模当时已经非常大了,同时每个月的支出非常高,大家也不在一个地方办公,无法更好协同。”这让陈博一度怀疑自己是否要继续下去。

为了缩减开支继续把公司做下去,最后有10多个人自愿留下继续跟随陈博创业,他也选择了暂时放下情怀,“有技术有想法就先活下去吧”。

重新思考和“减重”后,陈博的团队迎来了新机。2020年5月,海豚互娱立项了新的游戏,依然以救援为核心主题,但这次落点在了小而美的派对游戏,陈博希望这个游戏能回归到玩法本身。

轻松、多人互动,“一个有趣的小游戏结合到比较严肃的‘救援’主题,呈现出冲突和矛盾,这是游戏的一大特点,另外遇见很坑的队友也是一种‘乐趣’”。

因为此前积累的经验的大量素材,陈博团队花了不到6个月的时间就把《实况救援大作战》游戏的原型做好了,“给国内几个大型发行公司看过,也找过国际知名的发行公司。”让陈博没想到的是,最后自己的游戏竟被一直崇拜的游戏公司505Games签下了。

深耕行业13年

让更多的中国游戏走向海外

就像505Games,让陈博印象深刻的是,曾经去海外参加各种游戏展会,他接触到的许多知名发行商、研发公司等的人,几乎都是花白头发的老头,可能他们一辈子都在制作游戏,“他们甚至觉得一个成立了10年的游戏公司都是很年轻的”。

但这在中国往往很难实现,因为历史原因中国游戏行业滞后过,这个行业成为了年轻人的专属。陈博深受游戏大佬们的启发,他认为游戏的创新是重要的一点,但游戏也是一门手艺,需要更多的时间沉淀和坚持不懈。

通过游戏人的不断努力,就像如今的中国已经是全球最大的游戏市场之一,中国游戏也进入了新“航海时代”。

陈博在游戏行业已经深耕了13年,他清楚地意识到,未来公司的发展方向一定是做精品化的游戏,回归到游戏玩法本身,让原创持续和延伸,并积极走向海外。

但陈博念念不忘的还是希望有一天将《灾难救援》游戏重启,“可能这就是游戏人的宿命”。

新华保险系列人物宣传

官林琼:恪守初心 坚定前行



将保障送到千家万户。

官林琼的丈夫是一名出租车司机,因为工作原因而经常昼夜颠倒。2011年的冬天,官林琼丈夫因感冒导致咳嗽,为了不耽误工作就一直拖着没有去医院检查治疗,最终导致肺部严重受损。在住院治疗9天后,病情才基本得到控制,医生特别叮嘱要休养不能劳累,于是从出院起,她的丈夫就在家开始了整整一年的休息,没有任何收入来源。

而这一次住院,因为提前购买了商业保险,所以医疗费用都得到了报销。这让官林琼意识到保险对于家庭是多么重要。也是从这一年开始,官林琼给自己定下了一个目标,每个月至少为2个家庭送去保险保障。截至目前,官林琼已经是新华保险的一名全明星功勋会员,当年她所定下的目标已经持续完成了100多个月从未间断,并且还将一直坚持下去。

2016年8月,经朋友介绍,官林琼

认识了L女士,在了解了L女士的家庭详细情况及保险需求后,为她做了详尽的保险计划,L女士被官林琼的专业和责任心打动,当即为自己购买了20万保额的重疾险和医疗险。世事无常,L女士在2018年一次体检时被确诊为甲状腺癌。官林琼在得知情况后,第一时间协助L女士进行理赔申请,在入院手术之前20万元的理赔款就到账了。接下来的治疗过程非常顺利,L女士很快就康复出院,医疗费用经社保报销后,余下部分也由新华保险公司全部报销。L女士更加深刻地体会到了人在生病时,有一份保险是多么的重要!于是她又找到官林琼,为自己的孩子、丈夫办理了上百万保额的重疾险。

十九年的寿险生涯,官林琼一直坚守初心,一切从客户利益出发。她一遍又一遍地讲保障内容,直到客户能够清楚自己买了什么保险;在理赔时,她总是亲自到客户家中收取理赔资料,亲自去医院提取病历报告。好的服务也造就了好的口碑,周围的邻居、亲朋好友纷纷把她推荐给身边需要保险的朋友。

官林琼表示,在未来的日子里,自己将恪守初心,坚持专业诚信,为更多的人送去保障,不辜负客户的信任,在寿险道路上,继续坚持自己的目标走下去!

华西都市报-封面新闻记者 董天刚

同比涨幅“一降一升”

9月价格指数传递哪些信号?

国家统计局14日发布数据,9月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.1个百分点;工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨10.7%,涨幅比上月扩大1.2个百分点。

一个关系居民生活成本,一个关系企业生产成本,CPI与PPI涨幅“一降一升”,二者“剪刀差”继续扩大,这表明消费市场价格总体稳定,但中下游企业发展可能面临一定压力,保供稳价仍需进一步发力。

“在我国CPI构成中,食品价格占有较高比重。9月份,猪肉价格同比下降46.9%,这是拉动CPI涨幅回落的主要原因。”国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤分析。

除猪肉外,9月淡水鱼、鸡蛋和食用植物油等部分食品价格同比涨幅也有所回落。

国家统计局城市司高级统计师董莉娟分析,9月份,扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨1.2%,涨幅与上月相同。消费市场供需基本平稳,价格总体稳定。

近段时间以来,国内出现多点散发疫情,且部分地方出现台风等极端天气,各地区各部门采取针对性措施确保重要民生商品保供稳价。

“当前我国CPI平稳运行与其他主要经济体CPI涨幅高企形成鲜明对比,反映我国疫情防控有力、重要民生商品供应充足。”中国宏观经济研究院综合形势室主任郭丽岩说,展望全年,我国农产品、工业消费品

和服务供给总体较为充裕,供需动态平衡态势良好,CPI有望保持平稳运行态势。

与CPI的温和上涨不同,受煤炭和部分高耗能行业产品价格上涨等因素影响,9月PPI涨幅创下了10.7%的新高。

统计数据显示,9月份,在调查的40个工业行业大类中,价格同比上涨的有36个,比上月增加4个。主要行业价格涨幅均有所扩大,其中煤炭开采和洗选业、石油和天然气开采业、有色金属冶炼和压延加工业价格涨幅分别比上月扩大17.8、2.3、2.8个百分点。

值得注意的是,受国际市场能源价格大幅上涨以及国内电力、煤炭供需持续偏紧等因素影响,近期一些地方出现拉闸限电,给正常经济运行和居民生活带来影响。

对此,10月8日召开的国务院常务会议强调,要发挥好煤电油气运保障机制作用,有效运用市场化手段和改革措施,保证电力和煤炭等供应。

王立坤建议,当前,需抓紧落实各地区、企业煤炭增产增供政策,核增和释放先进产能,加大天然气生产和进口力度;进一步压实上游原材料领域企业主体责任,确保中长期供应合同充分履行;重点引导下游企业合理用能、节约用能,提升用能效率。

“从中长期看,应加快完善用能权、碳排放权有偿使用和交易制度,完善大宗商品国家和商业储备制度,适时加大储备规模,更多通过市场化手段缓解供需矛盾和维护价格稳定。”他说。 据新华社